



Новинки литературы

Дорогие друзья!

Межпоселенческая центральная библиотека знакомит Вас с новинками книг. Наталия Миронина пишет книги, которые привлекают поклонниц жанра любовных историй, а также тех, кто хочет отдохнуть под увлекательную литературу. Ее творчеству характерна легкая ирония с нотками светлой грусти. Читателей привлекают интересные сюжеты, харизматичные герои и прекрасная манера повествования.



Миронина Наталия - Орешек для трёх Золушек (роман)/ Н. Миронина.-Москва.: Издательство «Э»,2017.-320с.- (Счастливый билет)

Чтобы помогать дочери воспитывать детей, Ольга Лопахина отказалась от любви к итальянцу, который звал её замуж... И вот теперь малышки стали подрастать – и в услугах бабушки перестали нуждаться. Ольга, ещё такая молодая, красивая, оказалась ненужной... Встретившись с подругами, одной из которых все двадцать с лишним лет брака изменял муж, а другую гнал в бесконечные путешествия страх одиночества, она решила круто изменить жизнь. Бросив всё, три подруги поселяются в дальнем Подмосковье. Тишина, природа, покой. Правда, на работу в столицу ездить весьма непросто. Так что оправдано ли это бегство? Может, пора прислушаться к просьбам родни и вернуться? Но проблемы молодого бизнесмена, сдавшего дамам жильё, заставляют их ещё раз перевернуть всё с ног на голову – что они и делают с азартом и удовольствием...



Миронина Н. Анатомия одной семьи/ Н. Миронина.- Москва: Эксмо. 2020.-288с.

Когда двое очень хотят быть вместе, то способны порвать со старой жизнью и начать все с нуля. Олег Федотов был большим начальником в Озерске и уже несколько лет жил в гражданском браке. Встретив Инну Соломатину, свою первую любовь, и узнав, что она до сих пор любит его, Федотов решает все бросить и уехать к любимой в Москву. Теперь они вместе. Олег нашел работу, квартиру, сделал предложение. Казалось бы, вот оно счастье. Но брак это тоже испытание. Быт, ребенок, банальная ревность - хватит ли силы чувств, чтобы остаться вместе?



Миронина Н. Не разлей вода/ Н. Миронина.- Москва: Эксмо. 2021.-288с.

Перед вами две повести популярной российской писательницы Натальи Мирониной. Название книге дало ключевое произведение "Не разлей вода".

Давняя ссора развела некогда добрых соседей по разные стороны баррикад, но любовь не видит преград, и дети враждующих отцов соединяются вопреки всему. Может ли история, плохо закончившаяся в старинной Вероне, благополучно завершится в современной Москве? Да, если

влюбленных не бросят верные друзья и мудрые советчики.



Миронина Н. В ожидании Синдбада/ Н. Миронина.- Москва: Эксмо. 2018.-384с.

Что делать, если тебе под сорок, личная жизнь не складывается и ты всего лишь музейный работник в маленьком провинциальном городке? Отдушиной могут стать служебные командировки - именно в одной из них у Ники Одинцовой завязываются отношения с Виктором Кочетовым, директором художественного музея. И надо же такому случиться - именно в этот момент из-за границы приезжает любовь ее молодости Егор

Бестужев, преуспевающий бизнесмен. Оба мужчины могут составить счастье Ники Одинцовой, но для кого откроется ее сердце?



Миронина Н. Не могу тебя забыть: (роман)/ Н. Миронина.- Москва:Эксмо. 2020.-288с.

Инна подумала, что муж ей изменил, и выгнала Олега без объяснений. Он, оскорбленный, ушел, не желая ничего говорить. Оба решили устроить личную жизнь и сменить профессию. Но будут ли они счастливы друг без друга в новых отношениях?

Приглашаем Вас, посетить межпоселенческую центральную библиотеку и познакомиться с творчеством Мирониной Натальи.